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NMNOJIHOE ONMNCAHMUE

npeaginaraeMoro Toeapa

OOO lMNpuw WnH B Ka4ecTBe y4aCTHUKaA B paMKaXx y4acTus B 3JIEKTPOHHOM aykunoHe nopg kogoMm LLUUUL-EUXUMNAQR-25/39 Hnxe

npencTasngeT NOJIHOE ONUcaHWe npeasaraeMoro MM ToBapa.
Homep noTa MpepnaraemMbiii ToBap
dpnpmeHHoe TOBapHbIN 3HaAK Mapka HanMeHoBaHMe TexHn4Yeckue xapakTepucTuku
HanMeHoBaHue npomssonouTens
1 Mpuw WnH MNpwnw WwuH Mpwnw WwuH OO0 IMNpuw WnH

144221100/501
MeTannonnactTnkoeble oKHa OKHa
ans Meuamopckon obuiecTBeHHON
opraHnsauum «LkKona ncKkyccTs

LWapna AsHaBypa» B obwunHe
Meuamop, ApmaBupckasa obnacTb
ApMeHUN: DNKCUPOBAHHbLIA CErMeHT

OUNKCMPOBAHHbIA CErMEHT
BcTtynutenbHbin pa3aen benble
MeTannonnacTuKoBble OKHa, Bcero 38
wT. 1 okHO 2,36 M2, obwas naowanb

89,68 M2, c oTKJIOHeHnem = 10
MPOLEHTOB, N3 HNX OTKpPbIBaloLWasACA
yacTb 32,75 M2. TonwmHa npodpunsa

6,2 MM, co cTeknonakeTom 4,4 mm, 4




Kamepsbl, 3 netan. Ansa obecne4vyeHuns
HAaLEeXXHOro KpenjeHnsa neTesib Ha
BHYTPEHHIO CTOPOHY neTenb
cnegyeT yCTaHOBUTDL
DOMOJIHNTE/IbHbIE MeTannnyeckume
pnetann. OkHa cnepyeT
yCTaHaB/aMBaTb NMPAMO (MO YPOBHIO) ”
KpenuTb K CTeHaM C MOMOLLbIO
COOTBETCTBYHOWMUX KPOHLLITENHOB.
MOHTax n nsmepeHune cniamu
nocTaBlmMKa. NlapaHTUa Ha OKHa
OencTByeT B Te4yeHue 36 MecsueB.
ToBap AOJIXKeH BbITb
HENCMONb30BaAHHbIM.
TpaHCNOPTMPOBKA, pa3rpyska un
MOHTa>X n3aennsa LOJIXKHbI
OCYLEeCTBAATbCS NMOCTABLMNKOM.
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